



Главе СК России будет доложено по информации о жалобах жителей одного из домов в Санкт-Петербурге



В социальных сетях размещена информация о жалобах жителей, проживающих в доме № 122 на Невском проспекте города Санкт-Петербурга. Они указывают на аварийное состояние дома: протекает крыша, прогнивают перекрытия, разрушаются стены и лестницы. Также жители предполагают, что расположение организации отеля в доме не соответствует требованиям законодательства.

Председатель Следственного комитета А.И.Бастрыкин дал поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739967>